

Klax ist Eltern und Familien seit über 25 Jahren ein zuverlässiger Partner auf dem Bildungsmarkt – von der Krippe bis zur Erwachsenenbildung. Unser pädagogisches Konzept des selbstorganisierten Lernens und die Methode "Lernen mit Zielen" sind erprobt, zukunftsorientiert und international anerkannt. Neben der Qualität der Ausbildung und Betreuung liegen uns zufriedene Mitarbeiter am Herzen.

Die Klax Gruppe sucht ab sofort einen Grafiker (m/w/d) für Web & Print

Als erfahrener Grafiker entwickeln, gestalten und realisieren Sie Printmittel sowie digitale Medienprodukte für Marketingmaßnahmen, Kampagnen, interne Events, Online-Auftritte, Social-Media Kanäle und Newsletter der Klax Gruppe.

Ihre Aufgaben:

- Sie übernehmen die technische und grafische Betreuung der verschiedenen Webauftritte der Klax Gruppe
- Sie bereiten Grafiken und Bilder für die Webauftritte nach dem Corporate Design der Klax Gruppe auf
- Sie gestalten und entwickeln Online-Werbemittel wie z. B. Display Advertising, Social-Media Advertising und Newsletter
- Sie erstellen und überarbeiten Print-Produkte wie z. B. Broschüren, Flyer, Plakate, Banner, Messeauftritte und Geschäftsausstattung
- Sie sind zuständig für die Reinzeichnung und Erzeugung druckfähiger Daten

Ihre Qualifikationen:

- Abgeschlossene Ausbildung oder Studium in den Bereichen Webdesign, Mediengestaltung, Grafik-Design
- Sehr sicherer Umgang mit der Adobe Creative Suite (insbesondere Photoshop, InDesign, Illustrator und Adobe Acrobat)
- Gutes Fachwissen in der Druckweiterverarbeitung und Typografie, eine hohe Affinität zum Internet sowie ein gutes Gespür für Design, Ästhetik und zeitgemäße Gestaltung
- Erfahrung mit Content Management Systemen wie Joomla und WordPress
- Sie sind vertraut mit HTML 5, CSS 3, PHP sowie JavaScript
- Sie verfügen über sehr gute Kenntnisse in deutscher Rechtschreibung

Unser Angebot:

- Eine sorgfältige Einarbeitung und Unterstützung bei Ihren weiteren Schritten in der Klax-Unternehmensgruppe
- Einen unbefristeten Arbeitsvertrag
- Neben ihrem Urlaub erhalten unsere Mitarbeiter zusätzlich bis zu neun Haushaltstage im lahr
- Eine angenehme Arbeitsatmosphäre in einem sympathischen und engagierten Team
- Kostenbeteiligung bei der Teilnahme an Sprach- und Sportkursen
- Zuschüsse zu Kinderbetreuungskosten und vermögenswirksamen Leistungen

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns über Ihre aussagekräftige Bewerbung mit Angabe des frühesten Eintrittstermins sowie Ihren Gehaltsvorstellungen per E-Mail an jobs@klax-online.de. Weitere Informationen erhalten Sie unter www.klax.de. Reisekosten werden nicht übernommen.

Klax Gruppe Telefon: (030) 477 96-0
Arkonastraße 45-49 E-Mail: jobs@klax-online.de
13189 Berlin Internet: www.klax.de